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Rappels

Soit a et b deux réels positifs.
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Exercice 1

Écrire sous la forme a
p

b où a et b sont des entiers naturels.
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Exercice 2

Simplifier l’écriture des réels suivants.
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Exercice 3

Écrire, si possible, sous la forme
p

a où a est un réel positif :
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Exercice 4

Écrire sans racine au dénominateur les nombres suivants :
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Exercice 5

Développer et simplifier les expressions suivantes :
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Exercice 6

Les côtés de l’angle droit d’un triangle rectangle ont pour dimension 2
p

2 et 2−p
2. Calculer les valeurs exactes

de son hypoténuse et de son périmètre.

Exercice 7

Montrer que pour tout réel x positif différent de 1, on a :
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x +1
− 1p

x −1
= 2

1−x
.

Tableau de valeurs en trois étapes

1. Définir une fonction.

2. Régler les paramètres du tableau de valeurs.



3. Afficher le tableau de valeurs.

Exercice 8

On considère la fonction f définie sur R par f (x) = x3 −3x +2.
Construire le tableau de valeurs pour x appartenant à l’intervalle [−4;6] avec un pas de 1.

Exercice 9

On considère la fonction f définie sur R par f (x) =−3x2 +5x +4.
Construire le tableau de valeurs pour x appartenant à l’intervalle [−1;3] avec un pas de 0,5.

Exercice 10

Représenter, en construisant au préalable un tableau de valeurs, la fonction f définie sur l’intervalle [−1;3] par
f (x) = 2x2 −4x −3.

Exercice 11

Représenter, en construisant au préalable un tableau de valeurs, la fonction f définie sur l’intervalle [−2;5] par

f (x) = x3

4
−x2 +1.


